

**Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích  
Filozofická fakulta**



**POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia – ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2011/2012
Název práce:	<b>POSTAVENÍ OBCÍ V RÁMCI SYSTÉMU VEŘEJNÉ SPRÁVY V ČR</b>
Autorka práce:	<b>Miloslava Hanzlíková</b>
Vedoucí práce:	<b>PhDr. et PaedDr. Marek Šmíd, Ph.D.</b>
Oponentka práce:	<b>PhDr. Miroslava Pitrová, Ph.D.</b>

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění		X		
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	X				
Faktická, věcná a obsahová správnost	X				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	X				
Interpretace výsledků		X			
Formulace závěrů práce		X			
Odborný přínos práce a její praktické využití	X				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autorky		X			
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	X				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X				
Grafická úprava textu	X				
Jazyková a stylistická úroveň práce		X			
Práce s odborným jazykem	X				
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	X				

### 3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autorka předkládané práce si stanovila široký cíl, a to deskripci a analýzu postavení českých municipalit v systému veřejné správy ČR. Svůj původní záměr následně zaměřuje zejména do oblastí *potity* analýzy, a práce tak dostává konkrétní rozměr. Uvedeného cíle, po dílčí specifikaci, bylo dosaženo.

Autorka shromáždila dostatek relevantních zdrojů, se kterými vhodně pracuje. Jako pozitivum lze vyzdvihnout používání primárních zdrojů (zejména právních) a nespolehání se na jejich druhotný výklad.

Kromě právního ukotvení obcí v ČR se autorka věnuje ekonomickým principům fungování českých komunálních jednotek a politologickým aspektům územní veřejné správy. Zajímavá je např. pasáž o komunálním volebním systému. Podnětné a inspirativní je i srovnání počtu českých obcí se situací v Rakousku.

Bakalářská práce je převážně deskriptivního charakteru, ale doplněna analytickými postřehy a souvislostmi.

Jedná se o ucelený text, který může sloužit jako základní informace o postavení obcí v systému veřejné správy ČR, s vybranými akcenty.

#### **K obhajobě doporučuji tuto otázku:**

Mohla by autorka v rámci obhajoby více rozvinout již v práci obsažené srovnání počtu českých a rakouských obcí a uvedené odůvodnit?

#### **PRÁCI K OBHAJOBĚ:**

#### DOPORUČUJI

#### **NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:**

#### VÝBORNĚ

\_\_\_\_\_ 10. 6. 2012 \_\_\_\_\_

Datum

*M. Pichová*

Podpis



Filozofická fakulta